
9. Týždenný prehľad udalostí (6. 2. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Určite ste si všimli, že doterajšie pódium z Mierového námestia dočasne zmizlo a začína 
sa stavať nové. Bude to naozaj veľký, umelecký stage, na ktorom sa v sobotu 14. februára 
o 18.00 h uskutoční otvárací galaprogram: Manifest Trenčín 2026. 

Očakáva sa, že naň bude zvedavé množstvo ľudí, preto ho bude možné sledovať aj na 
veľkoplošných obrazovkách na Hviezdoslavovej a Palackého ulici. 

V súvislosti s prípravou na otvárací ceremoniál sú na Mierovom námestí isté 
obmedzenia. Tie potrvajú až do 18. februára. Dovtedy bude spomínané špeciálne 
pódium rozložené a námestie sa opäť naplno uvoľní.  

Aktuálne je ale veľká časť námestia z bezpečnostných dôvodov oplotená. V oplotenom 
priestore sa pohybujú nákladné autá a mechanizmy. Prejazd pre obyvateľov a 
zásobovanie je umožnený cez prejazdné pásy.  

Pre vjazd vozidiel zásobovania platia štandardné časy a dni, pričom státie bude je ne 
vyhradené v časti námestia pred mestským úradom. 

A teraz dôležitá správa pre obyvateľov Mierového námestia, prevádzky a ich 
zásobovanie. Od ranných hodín piatka 13. februára do nedele 15. februára vrátane - 
nebude možný vjazd autom na Mierové námestie vôbec. 

Prosíme, myslite na to vopred a využite dlhodobé parkoviská v okolí, ktoré sú bezplatné 
od piatka 16.00 h do pondelka 8.00 h.  

Ideálne je ale auto nechať doma. To platí aj pre ostatných a najmä Trenčanov. Vyhnete sa 
prípadnému stresu z hľadania voľného parkovacieho miesta.  

Počas Otváracieho víkendu budú posilnené červené aj modré autobusy v Trenčíne 
a okolí. Pre návštevníkov, ktorí predsa len pricestujú autom, je pripravená kyvadlová 
doprava zo záchytných parkovísk priamo do centra mesta na zastávku Hasičská.  

Kyvadlová doprava bude bezplatná a bude jazdiť na trase letisko - autobusová stanica. 
V prípade nepriaznivého počasia bude presmerovaná na trasu priemyselný park – 
stanica. 

Pre viac informácií sledujte www.trencin.sk, kde budeme priebežne aktualizovať všetky 
dôležité údaje. A teraz poďme ďalej k iným témam. 

Pešia zóna v centre mesta podstupuje v rámci celkovej rekonštrukcie už len posledné 
úpravy. Jej súčasťou sú aj verejné toalety na Sládkovičovej ulici.  

http://www.trencin.sk/


Po 20 rokoch dostali modernejší vzhľad. Redizajn ich interiéru je teda hotový. Sú 
otvorené denne od 8.00 do 20.00 h, ale v deň otváracieho ceremoniálu 14. februára 
budú k dispozícii až do jednej hodiny v noci. 

Keďže návšteva verejných WC je po novom bezplatná, bolo by veľkou škodou, ak by sa to 
muselo zmeniť. Myslime na to, prosím.   

Projekt Trenčín 2026 spája kultúru so športom. Futbalisti AS Trenčín nastúpia do jarnej 
časti najvyššej súťaže v nových dresoch s logom Európskeho hlavného mesta kultúry 
Trenčín 2026.  

Okrem loga je na dresoch aj ilustrácia hradu a starého železničného mosta, z ktorého 
má na jeseň vzniknúť ďalšia dominanta mesta. Autorom ilustrácie je Jozef Glaba.  

Keď už sme pri športe - v nedeľu 8. februára vyvrcholí v Mestskej športovej hale. 
Kvalifikácia majstrovstiev sveta vo florbale mužov. Slovenská reprezentácia v prvom 
zápase zvíťazila nad Francúzskom.   

V sobotu 7. februára vás pozývame na ďalšiu prechádzku mestom so sprievodkyňou 
Zuzkou Novodvorskou. Tentoraz sa vrátime do obdobia vzniku 1. Československej 
republiky.   

Súčasťou prechádzky bude aj vedomostný kvíz. Stretneme sa o 16.00 h na Mierovom 
námestí pri Kultúrno-informačnom centre. 

Blížime sa k záveru aktuálnych správ z Trenčína. A nedá nám ešte raz pripomenúť, že už 
len týždeň a naše mesto sa na tri  dni zmení na veľké javisko. Nezabudnite Otvárací 
víkend Európskeho hlavného mesta kultúry bude 13. – 15. februára.  

Všetci ste pozvaní. Kompletný program nájdete na www.trencin2026.eu A hoci máme 
silnú konkurenciu v zimnej olympiáde, veríme, že stiahneme značnú pozornosť aj na 
Trenčín, kde chceme ukázať to najdôležitejšie – kvalitu vzťahov a hrdosť na naše mesto. 

To je pre túto chvíľu všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť 
o týždeň - v piatok 13. februára. 

http://www.trencin2026.eu/
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